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Ata da 35a sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Maicon Donizete dos Santos Xavier, através 

de videoconferência, ás 20 horas do dia 5 de outubro de 2020, estando presentes os seguintes vereadores: Cléia 

Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Eurípedes Campos, Frederico Nery Andrade Ribeiro, ltagina 

Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e Maicon Donizete 

dos Santos Xavier. 0 senhor presidente solicitou á secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou 

ao 1° secretário, vereador Jonnas Ferreira Lemos, leitura das correspondências da semana e da ata da sessão 

anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. Dando inicio à pauta passou-se 

discussão e votação da Proposta de Moção de Pêsames apresentada pela vereadora ltagina Ribeiro Vilas Boas 

aos familiares de  Ronan  Lemos de Andrade, sendo aprovada por todos os edis. Em tempo o senhor presidente, 

vereador Maicon informou que o requerimento 20/2020 foi retirado de pauta. Seguidamente passou-se à discussão 

e votação da Proposta de Moção de Pêsames apresentada pela presidência da Câmara aos familiares de Paulo 

Henrique Costa e da Proposta de Moção de Pêsames apresentada pelo vereador Edilon Aparecido Martins aos 

familiares de Baltazar Carlos Costa. Ambas as moções foram aprovadas por todos os edis. Nos assuntos diversos 

o vereador  Luciano  informou com satisfação que houve redução dos casos de COVID 19 na cidade de Campos 

Altos. O vereador, juntamente com a vereadora Itagina falaram sobre a reunião ocorrida na Câmara Municipal a 

respeito dos Planos de Cargos e Carreiras dos Servidores do Município. A vereadora Cléia pediu para ser 

encaminhado um oficio ao Governador de Minas, Romeu Zema, solicitando um suporte à Policia Militar de Campos 

Altos na aquisição de movéis, eletrônicos e viaturas para auxiliar no trabalho diário dos policiais. A vereadora mais 

uma vez cobrou a efetividade da lei municipal que autoriza o Poder Executivo a conceder materiais para 

construção, reconstrução ou complementação de construção através de doação, para famílias de baixa renda. 0 

senhor presidente, vereador Maicon falou sobre o Clube da Terceira Idade; mencionou as novas regras para 

funcionamento de bares, lanchonetes e restaurantes; parabenizou a equipe de vacinação e informou sobre a 

Campanha Nacional de Multivacinagão para crianças e adolescentes menores que 15 anos, informações estas 

complementadas pela vereadora Itagina. Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada 

a sessão.  
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